

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do zawiadomienia o wszczęciu postępowania antydumpingowego dotyczącego przywozu kwasu trichloroizocyjanurowego (TCCA) pochodzącego ze Stanów Zjednoczonych**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 253 z dnia 13 października 2004 r.)

(2005/C 44/17)

Na stronie 6 w ust. 1:

zamiast: „...24 sierpnia...”

powinno być: „...30 sierpnia...”

**SPROSTOWANIE DO ZAPROSZENIA DO SKŁADANIA APLIKACJI — DG EAC NR 87/2004
WSPARCIE DLA DYSTRYBUCJI TELEWIZYJNEJ EUROPEJSKICH UTWORÓW AUDIOWIZUALNYCH**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 322 z dnia 29 grudnia 2004 r.)

(2005/C 44/18)

Na str. 12 w ust. 4:

zamiast: „Aplikacje powinny być przesłane do Komisji nie później niż **4 lutego 2005, 4 maja 2005** lub **5 września 2005 r.**”

powinno być: „Aplikacje powinny być przesłane do Komisji nie później niż **4 lutego 2005, 4 maja 2005** lub **9 września 2005 r.**”
